ApeHpa

1-K.KBapTHpa, 35 M2, 1/9 aT.
Apocnasnb,

r dpocnaenb, yn CaxapoBa, 4 5k 2

¢ py6.10 000



ChoaeTca 1-KkoMHaTHaa KBapTuMpa Ha 1 aTaxke 9-
3TaXXHOro MaHenbHOro gomMa. bes 6ankoHa.
CocTosHMe cMoTpUTe Ha GOTO. BbITOBOM TEXHUMKM
HeT 1 He NpeaoCcTaBaAT. Mebenb TONbKO Ta,4TO Ha
doTo. [Jpyron He NpenocTaBaT.

ChoaeTca Ha OunTeNibHbIM CPOK. PaccMoTpuM
pa3/IMYHble BapMaHTbl MPOXXMBAOLWMX,HO He Bonee

2 YyenoBeK. MOXXHO C >XMBOTHbIM MalneHbKOro
pa3Mepa. YCnoBug 3aceneHunsa:

1. CtonMocTb apeHgbl T0000+KOMMYHabHble
nnaTexxu (3MmMon B pamoHe 4500 py6.)

2. O693aTenlbHO BHOCUTCA OEHEXHAa CyMMa B
pa3mepe 5000 pybnew 3a KOMMyHarbHble NaTexm
3a nocnegHuni Mecsal, NPoXXmMBaHMUa. BHocUTca B
[eHb noanmMcaHma goroBopa Hamma.

3. KoMuceuma areHTcTBy B pa3Mepe 100% OoT cyMMbl
apeHabl.




KonunyectBo KOMHaT: 1
YXunaga nnowagb: 18 M2
OTtax: 1

Twn caHy3na: PaspgenbHbin

PeMOHT: KoCcMeTU4YeCcKunm
Hannyune tenedoHa: HET
Hanunume mebenu: pa

Bug 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
Twvn goma: NaHenbHbIN
MNpoxxmBaHMe ¢ oetbMum: [a

O6ulaga nnouladb: 35 M2

Mnowanb KyxHW: 7 M?

DTaxken B gome: 9

Tun 6ankoHa: HeT

CocTogaHMe obbeKTa: HopMalibHoe
Hanunyume nHtepHeTa: pga
MycoponpoBoa: ga

Kopnyc goma: 2

TUM cOeNnKn: npamMada
[MTpoOXXMBaHMeE C XKMBOTHbIMK: [a







